

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fiume-utca 5-7. Telefon: 159-480, 359-680.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1970. december 13.

bb. 1. Felújították a palatonfűredi parkot

vid ká/1L-hgy

1970. december 13.

többszáz ezer forintos költséggel felújították a híres palatonfűredi parkot. bővítették a virágos és a gyepes parkrészek területét. több hónapig tartó munkával rendezték a gyógyteret is, amely szervelesen csatlakozik a partmenti nagy parkhoz. a gyógyter parkterületeinek szegélyét fenn-tör-
mészkőből rakták ki, az élő virágokon és növényeken kívül tavasszal újabb virágritkaságokkal gyarapítják a tó-part leg-
szépe parkjának növényállományát. /mti/

--

bb. 3. „pelikán,, a velencei-tavon

vid ká/1L hgy

1970. december 13.

megszűnt az ősi nádvágó szerszám, a gyalázka egyeduralma a velencei-tavon: a velencei nádgazdaság 3 millió forintért korszerű, nádaratókombájn vásárolt. a „pelikán,, a mocsáron, vizen és szárazon egyaránt kitűnően közlekedik, s naponta 3000-4000 kéve nádat vág le. a gép kezeléséhez vezetéséhez 9 ember szükséges, s 40 nádarató munkáját végzi el.

amennyiben a nádarató kombájn sikerrel vizsgázik, jövőre újabbakat vásárol a gazdaság. /mti/

--

- 1 -

bb. 2. téli turák az aggteleki barlangban

vid ká/11 hgy

1970. december 13.

az aggteleki cseppkőbarlang „természetes légkondicionálása” évezredek óta télen nyáron egyaránt, tiz-tizenkét fokban hőmérséklet en tartja a sziklaüregek kristálytisza levegőjét. így a földalatti termék bejárása hegyi kirándulásnak felel meg. a természetjárók öröme most érdekes kezdeményezést valósítanak meg. az esős, havas téli napokon a száraz barlangban ugynevezett hosszuturákat szerveznek. az ötórás útvonalon páratlan szépségű cseppkőképződményekben és természeti ritkaságokban gyönyörködhetnek a látogatók.

a barlangjárás során zenei élményben is részesülnek a túrázók. a megyei idegenforgalmi hivatal az ugynevezett hangversenyteremben – ahol nyaranta nagyzenekarok részvételével koncerteket tartanak hangszókat szereltetett fel, s a barlangbejárata melletti központi épületből a nap minden szakában magnószalagokról komolyzenét sugároznak. az első zenés földalatti hosszuturára az új esztendő első napján kerül sor./mti/

--

bb. 4. teletőbe gyülekezik a balatoni garda

vid ká/11hgy

1970. december 13.

a balatonon ilyenkor, amikor a víz hőmérséklete 5-6 fokra csökken a garda nagy rajokba verődve vonul teletőbe. a halászok ezer méter hosszú hálóik segítségével a tihanyi „kut”, környékén gyakran bekeríti a vonuló rajokat.

a hidegebb időjárás csaknem minden nap fokozza a zsákmányt. az utóbbi napokban több alkalommal száz mázsánál is több gardát szállítottak a partra a halászok./mti/

--

- 2 -

bb.5. időjárásjelentés

a/bzs

1970. december 13.

a meteorológiai intézet jelenti 1970. december 13-án, vasárnap 12 órakor:

párás ködös idő

európa középső és déli részei fölött lassu leszálló légmozgás alakult ki. ennek következtében csendes, párás, többfelé ködös az időjárás. a csapadék csak ködcsitálás, ónos-szitálás formájában hullik. az óceán felől áramló enyhe, nedves levegő a brit szigeteken európa nyugati partvidékein, valamint a balti tenger térségében okoz változékony időt. ott általában felhős az ég, sok helyen esik az eső. a szovjetunió európai területének nagy részén télies az időjárás, többfelé havazik, a hőmérséklet azonban napközben 2-6 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medence időjárása lényegesen nem változik, továbbra is párás ködös marad.

hazánkban szombaton borult, párás, sok helyen ködös idő volt. csapadék csupán ködcsitálás, ónos-szitálás formájában hullott; mennyisége sehol sem haladta meg az 1 mm-t. a hőmérséklet napközben csak - 1, plusz 4 fokig emelkedett. ma hajnalra plusz 2 mínusz 4 fokig hűlt le a levegő. délelőtt folytatódott a csendes, párás, ködös idő. sok helyről ködcsitálást, ónos-szitálást jelentettek. a budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2,3 fok volt, plusz 1,0 fokkal magasabb mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 774 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

párás, sok helyen ködös idő, ködcsitálással, ónoscsitálással. napközben helyenként felszakadozó felhőzet. éjszaka gyenge, napközben mérsékelt, változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 4, plusz 1, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 0, plusz 5 fok között.

a duna vízállása 305 centiméter./mti/

--

13.05/a

- 3 -

bb. 6. a könyvsorsjáték főbb nyereményei

tm/a/zs 1970. december 13.

az állami könyvterjesztő vállalat 31. húzásának főbb nyereményei a könyvsorsjátékon:

moszkvics személygépkocsi, nyerte: xiv. osztály 24 522 számú sorsjegye.

spanyolországi utazás; egy személy, 11 napra. nyerte: x. osztály, 868 számú sorsjegy.

benelux körutazás 1 személyre, 10 napra. nyerte: xiv. osztály, 15.160 számú sorsjegy

10 000 forintos vásárlási utalvány: a xxiii. osztály, 11.686 számú sorsjegy

10 000 forintos vásárlási utalvány: v. osztály, 17.187 számú sorsjegy

londoni utazás 1 személy, 8 napra, nyerte: xii. osztály, 2.375 számú sorsjegy

leningrád-tallin^hhelsinki utazás egy személy, 13 napra, nyerte: ii. osztály 20.651 számú sorsjegy

moszkva-buhara utazás egy személy, 16 napra, nyerte: viii. osztály 6.888 számú sorsjegy

5 000 forintos vásárlási utalványt nyert a xvii. osztály, 15.031 számú sorsjegy, a xviii. osztály 22.136 számú sorsjegy, és a xix. osztály 19.648 számú sorsjegy.

osztrák körutazást nyert egy személy, 9 napra a xv. osztály, 3.477 számú sorsjegy

leningrádi utazást nyert egy személy, hat napra, a xiv. osztály, 3-680 számú sorsjegy.

/folyt.köv./

13.25/a

- 4 -

101440

bb.6./ a könyvsorsjáték... folyt./-a

ndk körutazás nyert egy személy 9 napra, xiv. osztály, 5.774 számú sorsjegy

berlin-potsdam utazást nyert egy személy 5 napra, xii. osztály, 18.652 számú sorsjegy

a könyvsorsjegy-lista megtekinthető keddtől, az állami könyvterjesztő vállalat boltjaiban, a nyeremények szintén ettől a naptól kezdve válthatók be. a nyereménnyel ki nem huzott könyvsorsjegyek névértékükben tetszés szerinti könyvre beválthatók./mti/

--

bb.7. megnyílt a dunaujvárosi műjégpálya

vid/a/zs 1970. december 13.

dunaujvárosban több hónapos társadalmi munkával rendbe hozták, kijavították a műjégpálya berendezéseit, csőhálózatát, s vasárnap reggel megnyitották a közönség előtt. a tervek szerint vállalati támogatással jövőre a jelenleg 450 négyzetméter alapterületű műjégpályát megnagyobbítják s versenyek rendezésére is alkalmassá teszik./mti/

--

ább.8. 800 millió forint vas megye közlekedésének fejlesztésére - tanácskozás szombathelyen

vid/a/zs 1970. december 13.

közlekedési ankétot tartottak szombathelyen vasárnap, amelyen értékelték vas megye közlekedési helyzetét. dr. kuti béla rendőrezredes, főkapitányhelyettes beszámolt arról, hogy tíz év alatt a megyében megháromszorozódott a gépkocsi állomány. ezen belül a személyautók száma tízszeresére nőtt. több tízezer kerékpár és fogatos jármű is rendszeresen részt vesz a közúti forgalomban. évente 2-3000 friss jogosítvánnyal rendelkező autós kapcsolódik be a közlekedésbe. a megye úthálózata sülydőbb az országos átlagnál, de minősége sokhelyütt nem megfelelő.

/folyt.köv./

13:40/a

- 5 -

101440

bb.8. 800 millió...folyt./-a

a negyedik ötéves terv során 800 millió forintot költenek a megye közlekedésének javítására, az átlagosnál jóval több kerékpárral rendelkező vidékeken külön kerékpár utakat illetve sávokat alakítanak ki. másfélmillió forint áll rendelkezésre a 8-as főközlekedési út mentén fekvő falvak járdáinak építésére. készül szombathely távlati közlekedésfejlesztési terve, amelynek alapján megoldják az új ipar-és lakótelepekkel, peremkerületekkel és 10 000 lakossal gyarapodott város tömegközlekedését. szombathelyen és sárvárott új autójavító állomás épül s ezzel vas megye az ország legjobban el látott területe lesz e téren.

az anketon megjutalmazták, kitüntették a legjobb közlekedési önkéntes rendőröket és társadalmi munkásokat./mti/

--

bb.9. zamenhof születésnapján : eszperantó békegyűlés pécsen

vid/a/zs

1970. december 13.

a hazafias népfront és a magyar eszperantó szövetség vasárnap békegyűlést tartott pécsen az eszperantó nyelv megalkotója, dr. ludwig zamenhof születésének évfordulója alkalmából. a mecsekaljai városban élénk eszperantó élet van: az országban itt valósították meg elsőként a nemzetközi nyelv több szintű oktatását - az óvodától a főiskoláig. a békegyűlésen dr. takács józsef, a népfront városi titkára emlékezett meg zamenhofról, s az eszperantónak a világbéke és a népek közötti barátság erősítésében játszott szerepéről, valamint az eszperantista óvodások és uttorók adtak számot. most került sor az eszperantó könyv ünnepére is: kiállítás és vásárt rendeztek eszperantó nyelvű könyvekből. az évforduló alkalmából megkoszorúzták a pécsi eszperantó parkban dr. zamenhof márvány emlékművét./mti/

--

13.45/a

To 1440

- 6 -

bb.10. jugoszláviai magyar művészeti együttes pécsen

vid/a/zs

1970. december 13.

a jugoszláviai magyaroktól meghívott község művészeti együttese - a kpvdsz vendégeként - pécsen vendégszerepelt. a zenta melletti falu lakói maguk gyűjtötték össze és dolgozták fel színpadi előadásra az ottani népszokásokat, táncokat és dalokat. az ötven tagú együttes vasárnap disznóadáson mutatta be „lakodalom van a mi utcánkban”, című táncos, dalos, zenés népi játékát./mti/

--

bb.11. hollókői népművész kiállítása balassagyarmaton

vid/a/zs

1970. december 13.

a balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap nyílt meg kelemen ferenc, hollókői fafaragó népművész kiállítása. a galéria idei utolsó tárlatát, - amelyen a volt hollókői asztalosmester már nemcsak a megye, de az országhatáron túl is ismert mives faragású archaizáló székeit, áttört mintázatu padtámláit, fafiguráit mutatja be - varga mariann, a népművelési intézet munkatársa nyitotta meg./mti/

--

bb.12. „disznótoros”, vasárnap a somogyi falvakban

vid/a/zs

1970. december 13.

somogy megye falvaiban vasárnap sem szüneteltek a hagyományos karácsonyi ünnepek előtti disznóölések. már a kora hajnali órákban munkához láttak a böllérek, s „ritkították”, a háztáji hizóállományt. több faluban felelevenítették a régi hagyományt is, a nyársdugást. fiúk, lányok ábruhába, öltözve járták a disznótort ülő, portákat, s „grigmusokkal”, díszített nyársakat dobtak be a kerítéseken, nyitott ablakokon. nem maradt el a hagyományos válasz sem: a gazdaasszonyok hus-sal, kolbással, hurákkal megtűzdelve tették ki az ajtók elé a nyársakat./mti/

--

14.27/a

To 1440

- 7 -

L trefás, vidék

ob.13.,, kotyolás,, buzavetés, Luca-napján

vid/a/zs

1970. december 13.

vasárnap, Luca napján kedves népszokást ~~elvetették~~ ^{elvennítettek} fel a baranyai falvakban: buzát vetettek tálakba, tényérokba, cserepekbe. a maréknyi tiszta mag a meleg szobákban - naponta vízzel locsolva - hamarosan kizöldell és karácsonyig aranyzú magasságúra nő. valaha azt tartották, hogy ha a december 13-án elvetett mag a téli napfordulóig, azaz december 21-ig kikel, akkor bő termés várható a következő aratáskor. az idei Luca-napon számos baranyai család készített ilyen mini-vetést; karácsonykor meggyújtják majd a buza közepén elhelyezett mécseszt, vagy gyertyát.

a somogyi falvakban többek között gamáson és kaposhomokon elvennítették fel az ugynevezett „kotyolást”, kora reggel több száz fiatal indult el, hóna alatti fatönkkel a szomszéd családokhoz, s felhangzott a régi rigmus: „kity, koty, kity, koty, - kendők disznájának akkora szalonnája legyen, mint a mes-tergerendánk... a ház népének sok boldogságot kívántaks anynyi csirkét, tojást a háziasszonynak, mint a földön a fűszál, égen a csillag. a kotyolókat mindenütt szívesen fogadták; étellel, jó borral vendégelték meg őket.

Luca, Luca kity-koty, kity-koty, hajnal van - hangzottak fel vasárnap reggel az ősi Luca nap köszöntővers sorai a vas megyei falusi házakban. jóbarátok, szomszédok, rokonok, fiatalok járták a portákat, s szalmaköteg rázása közben kívántak bodogulást, minden jót a ház népének. népe-
sek voltak a lucázó-csoportok, már csak azért is, mert a köszöntésért járó párfilléres, „tarifa”, ma már általában 5-10 forint.

más Luca napi népszokások is éltek vas-ban, főleg a nevezetes Luca szék készítés megkezdése s a lányok körében néhány „jövöbelátó”, játék. ezek azonban szinte teljesen kimentek a divatból./mti/

--

- 8 -

14.35/a

10/1001

bb.14. jubileumi bélyegkiállítás nyílt orosházán

vid/tr/a/zs

1970. december 13.

a Lenin centenárium és hazánk felszabadulásának 25. évfordulója tiszteletére nagyszabású bélyegkiállítást rendeztek vasárnap orosházán az új művelődési központban. a két-
tős jubileum alkalmából több ezer olyan bélyeget sorakoztat-
tak fel a kiállítók, amelyen Lenin életét, munkásságát, s a felszabadult Magyarország negyed századának fejlődés-törté-
netét örökítették meg./mti/

--

bb.15. vihasarkai eszperantisták napja orosházán

vid/tr/a/zs

1970. december 13.

a vihasarkai eszperantisták napját vasárnap tartották meg orosházán ^{petőfi} művelődési központban. békés megye vá-
rosaiból és falvaiból ez alkalommal csaknem 100 eszperantis-
ta érkezett orosházára, köztük mátéffy józsef, a magyar esz-
perantó szövetség országos elnöke is.

a találkozón, eszperantó mozgalommal a világbékéért,
címrel hangzott el előadás, majd a résztvevők megtekintették
az eszperantó kiállítást és vásárt./mti/

--

bb.16. kki küldöttség utazott romániába

tm/a/zs

1970. december 13.

demeter sándornak, a kulturális kapcsolatok intézete
elnökhelyettesének vezetésével vasárnap delegáció utazott
romániába az 1971-1972. évi magyar-román kulturális együtt-
működési munkaterv megtárgyalására. a delegációt a kki és
a román nagykövetség beosztottai bucsúztatták./mti/

--

15.45/a

10

- 9 -

bb.17. tul a vasuti csucsforgalmon a dél-alföld

vid/a/zs

1970. december 13.

tuljutott a csucsforgalmon a máv szegedi igazgatósága: vasárnap reggelre az idei utolsó vagon cukorrépat is elszállították a gyárakba, s így napközben már többszáz vagonnal mérséklődtek a szállítási feladatok. ugyancsak számottevő terhet vett le a szegedi vasúttársaság válláról az algyő-számalombatta olaj-távvezeték üzembehelyezése. ez volt az első vasárnap, amikor nem kellett olaj-irányvonatokat összeállítani és lovábitaniok. irányvonatot most csak az orosházi üveggyárból indítottak: harminc vagon üvegárut küldtek exportra. a szállítási csúcsmérséklődése azt jelentette, hogy a korábban gyakran ezer vagonnal szemben most mindössze 250 vagon rakta meg áruval és indítottak utnak dél-magyarországból./mti/

..-

bb.18. színházi előadás az árviz elleni védekezésben kitűnt makóiaknak

vid/a/zs

1970. december 13.

a szegedi nemzeti színház vasárnap délutáni előadásán - amelyen a luxemburg grófja című operettet mutatták be - csak makóiak foglaltak helyet a széksorokban: az előadás költségeit a művelődésügyi minisztérium fedezte, s a jegyeket a tavaszi árvízvédekezésben leginkább kitűnt makói üzemi, termelőszövetkezeti dolgozók között osztották szét. annak idején ugyanis a szegedi színház makói vendéggjátékát, elsodorta, az árvíz. ezért kívánták őket most némileg kárpótolni a sikeres vasárnapi előadással, amelyre több mint ezren érkeztek a makóról indított különvonattal./mti/

..-

16.00/a

- 10 -

15.17.20

bb.19. ezüstsombat, ezüstvasárnap - bő választék az áruházakban

ö/bc/tr/a/zs

1970. december 13.

a tavalyit is meghaladó forgalmat bonyolítottak le az áruházak ezüstvasárnapon. a karácsonyi vásárlás e hagyományos napja ez évben is, „segítőtársat”, kapott a megelőző szabadnapon, ezüstsombaton, amikor többen keresték fel a bő választékkal rendelkező áruházakat, s nagyobb összegben vásároltak különféle ajándékokat.

az ország legnagyobb áruházában, a corvinban a forgalom nagyobb volt, mint bármikor korábban: mintegy harmincezen vásároltak több mint négymillió forint értékben. különösen nagy volt az érdeklődés a férfi és női konfekcióáruk, a különféle márkájú zsebrádiók iránt. sokan vásároltak a téli csizmákból is, amelyeket eddig viszonylag kevesen kerestek. a vasárnapi látogatottság aránya elmaradt a szombatitól, de így is mintegy hárommillió forint értékű portéka talált gazdára.

a divatcsarnok kétnapi forgalma nagyjából a tavalyi szinten mozgott, szombaton jóval meghaladta a kétmillió forintot. ezúttal az áruház valamennyi osztályán élénk volt az érdeklődés, szemben a régebbi évekkel, amikor az csupán egyes osztályokra szorítkozott. kiemelkedő forgalmat bonyolítottak le a szőnyegosztályon, s a többi osztályokon is nagyrészt az értékesebb ajándéktárgyak iránt érdeklődtek. nagy sikere volt a lotz teremben a játékvásárnak, ahol különösen kelendők voltak a nagyobb terjedelmű, drágább játékok.

az otthon áruházban elsősorban a különböző televízió- és rádiókészülékek, magnetofonok, külföldi háztartási cikkek, keltek el nagy számban, de sokan vásároltak különféle lakás-világítási cikkeket, csillárokat, állólámpákat, értékesebb szobadiszeket.

az uttörő-és ifjúsági áruházban a korábbi éveknél szintén lényegesen nagyobb volt a forgalom. ezüst szombaton mintegy 400 000 forinttal árusítottak többet, mint az előző esztendő hasonló napján. a gyermek-konfekció osztály leánya részlegén 450 000, a fiú részlegén 300 000 forint értékben adtak el különféle ruházati cikkeket. a vasárnapi forgalom a tavalyi egymillió forinttal szemben mintegy egy millió háromszázezer forint volt.

/folyt.köv./

16.40/a

16.18.00

- 11 -

bb.19./ ezüstsombat....folyt./-a

a vidéki áruházak is bőséges készletekkel álltak a vásárlók rendelkezésére. a győri centrum áruház 35 millió forint értékű áruval készült fel karácsonyra. az áruház fennállása óta a legtöbb árut - 1 566 000 forint értékben - ezüstsombaton adta el.

vas megye két legnagyobb áruházában - a szombathelyi centrumban és gyöngyösben - a tavalyinál 20 százalékkal nagyobb volt az ezüstvasárnapi forgalom. ebben közrejátszott az is, hogy most a vidékiek is zavartalanul utazhattak vásárolni, nem úgy, mint tavaly, amikor méteres hó volt abban az időben. a korszerűsített centrum áruház az ötórás nyitvatartás alatt mintegy félmillió forint forgalmat bonyolított le. az alig egyéves gyöngyös áruházban a játék, az ajándék és a cipőosztályon volt a legnagyobb a forgalom, s 350 000 forintos bevétellel zárták az ezüstvasárnapot./mti/

bb.20.20 éves a soproni vasas művészegyüttes

vid/a/zs

1970. december 13.

a soproni vasas művészegyüttes vasárnap ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. az együttes csaknem tíz éven át egyfelvonásos színdarabokat, jeleneteket és báb műsorokat tanult be majd áttért a nagyobb felkészültséget igénylő háromfelvonásos színdarabok előadására. eredményes működése elismerésésképpen miniszteri dicsérlettel és miniszteri oklevéllel jutalmazták az együttest. a vasárnap délután megtartott ünnepség után eugene labiche: gyilkosság a maxime utcában című egyfelvonásos komédiáját adták elő./mti/

bb.21. sinkovits imre autóbalesete

1/bc/tr/a/zs

1970. december 13.

vasárnap délután a vas megyei várt és nemesböd közötti útvonalon sinkovits imre színművész gépkocsijával - gumidefekt miatt - az árokba hajtott és egy fának ütközött. a szombathelyi markusovszky kórházba szállították, ahol megállapították, hogy sérülése könnyű, 8 napon belül gyógyuló. a baleset körülményeinek vizsgálatát a rendőrség folytatja./mti/

16.15/a

- 12 -

bb.22. halál a fürdőkádban

1/bc/tr/a/zs

1970. december 13.

i. kerület, fő utcai lakásának vízzel telt fürdőkádjában holtan találták gyurányi ferencné, 41 éves gépirónőt. a halált feltehetően rosszullét miatt bekövetkezett vízbefulladás okozta. a vizsgálat folyik./mti/

bb.23. halálos közlekedési balesetek

1/bc/tr/a/zs

1970. december 13.

hort és hatvan között kocka jános, 23 éves gépkocsivezető, szűcsi lakos tehergépkocsival nekiütközött egy, vele azonos irányban haladó lovaskocsinak. ennek utasa, dohányos istvánné, 42 éves hatvani lakos olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt.

nádújfalu határában fodor istván, 26 éves kubikus, homokterenyei lakos motorkerékpárjával egy kanyarban a sikos úton felborult. édesapja fodor jános, 58 éves nyugdíjas, homokterenyei lakos, aki a motorkerékpáron utazott, az elszenvedett súlyos sérülések következtében a kórházba szállítás után meghalt.

mindkét baleset a vezető figyelmetlensége miatt következett be, az eljárás megindult ellenük.

vác belterületén egy teherautó elütötte hártó lászlóné, 51 éves kézbesítő, váci lakost, aki kerékpárját tolt. az aszszony - aki féktávoláson belül lépett a teherautó elé - olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt./mti/

16.24/a

- 13 -

10 1800

10 1800

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1970. december 14.

bb. 1. gazdag program a rádióban a vakációzó gyerekeknek
i zsu/zsu/zs/ilhgy 1970. december 14.

a vakáció idején gazdag, változatos programmal gondoskodik a rádió ifjú hallgatóinak szórakozásáról: egyebek között több mesejáték premierjére kerül sor, gyermekoperákat és sokféle prózai és zenei műsort mutatnak be.

bizonyára sikeres lesz az „ürkori történet”, című több-
részes tudományos-fantasztikus rádiójátéknak, amelyet bo-
tond bolics györgy és lászló endre irt. feldolgozták rá-
diójátéknak beecher-stowe népszerű regényét a „tamás báty-
ja kunyhó”, -ját. ismét hallhatják a legkisebbek mark twain
„koldus és királyfi”, című művének rádióadaptációját. a
rádiószínház is készült a szünidőre gyermek-programmal: su-
gározzák „a senki karácsonyfája”, című rádió-legendát. egy
másik érdekes bemutató a „balaton-tündére”, című mesejáték.
otfried preutzler regényét „a muzsikáló kávédaráló”, címmel
közvetítik két részben.

a zenei műsorok közül érdekesség benjamin britten „az
arany húság”, című meseoperája. a „kóruspódium”, műsorá-
ban az ifjú zenebarátok központi kórusa szerepel. a magyar
rádió és televízió gyermekkórusa új felvételeinek szemléjén
az együttes cseh, magyar, német és francia karácsonyi éneke-
ket mutat be.
/folyt.köv./

Tó